
 Jelentéskészítő  
 

FOK-vhall_2008 ()
Válaszadók száma = 3

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Személyes vonatkozású kérdések

n=3
1.1) Neme:

33.3%nő

66.7%férfi

n=3
1.2) Kora:

33.3%23

33.3%29

33.3%43

n=3
1.3) Családi állapota:

33.3%házas

33.3%nőtlen / hajadon

33.3%élettársi kapcsolat

0%elvált

n=2
1.4) Lakhelye (megye):

100%Hajdú-Bihar megye

n=3
1.6) Lakáshelyzetét hogy jellemezné?

33.3%Saját lakásom van

0%Élettársam/házastársam lakásában lakom

0%Szüleimnél lakom

66.7%Albérletben lakom

0%Munkásszállóm/kollégiumban lakom
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n=3
1.7) Melyik évben végezte el az egyetemet/főiskolát?

100%2008

n=3
1.9) Melyik karon végzett?

100%Fogorvostudományi Kar

A munkába való elhelyezkedés körülményei, karrier

n=2
2.1) A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?

100%azonnal

0%félév múlva

0%egy év múlva

0%még most sem

n=3
2.2) Milyen módszerrel keresett állást?

0%Hirdetés útján

0%Család/ismerősök segítségével

33.3%Főiskolai/egyetemi kapcsolatok, állásbörze

33.3%Tanulmányi szerződés

33.3%Személyes érdeklődés, önéletrajz elküldése

0%Fejvadász segítségével

0%Munkaügyi központon keresztül

0%Szakmai gyakorlat/munkakapcsolat által

0%Egyéb

n=3
2.3) Képesítésének megfelelő területen helyezkedett-e el?

66.7%igen

0%nem

33.3%részben

n=3
2.4) Jelenlegi munkahelye a végzés óta hányadik?

100%1
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n=3
2.5) Átlagos bruttó havi jövedelme?

0%50 ezer Ft alatt

33.3%50 – 100 ezer Ft

33.3%101 – 150 ezer Ft

0%151 – 200 ezer Ft

0%201 – 500 ezer Ft

33.3%500 ezer Ft fölött

n=3
2.6) Milyen a munkaviszonya jellege?

66.7%Közalkalmazott

0%Köztisztviselő

0%Magán cég alkalmazottja

0%Multinacionális cég alkalmazottja

33.3%Vállalkozó

0%Még tovább tanul

0%Munkanélküli

0%Egyéb

A munkahelyre, karrierre vonatkozó információk

n=3
3.1) Munkahelye tulajdonosi formáját hogyan jellemezné?

0%Saját/egyéni vállalkozás

0%Magyar tulajdonú vállalkozás

33.3%Külföldi tulajdonú vállalkozás

0%Vegyes tulajdonú vállalkozás

33.3%Állami tulajdonú cég

33.3%Közigazgatási szerv/intézmény

0%Nonprofit szervezet

n=3
3.2) Milyen méretű cégnél dolgozik?

0%Egyszemélyes vállalkozás

0%2 – 9 fő

33.3%10 – 49 fő

66.7%50 – 99 fő

0%100 – 199 fő

0%200 – 499 fő

0%500 fölött
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n=2
3.3) Melyik megyében található a munkahelye?

100%Hajdú-Bihar megye

n=3
3.4) Beosztása?

0%A cég első számú vezetője

0%Felsővezető

0%Középvezető

0%Alsóvezető

66.7%Beosztott

33.3%Egyéb

Az alma mater szerepe(1 - nagyon rossz; 3 - közepes, átlagos; 5 - nagyon jó, kiváló)

Ötfokozatú skálán értékelje, hogy szakmája társadalmi elismertsége, presztízse és a szakmájában a karrier lehetőségét hogyan látja!

4.1) Társadalmi elismertség 1 5
0%

1 

0%

2 

33%

3 

33%

4 

33%

5 

n=3
átl.=4
md=4
elt.=1

4.2) Presztízs 1 5
0%

1 

0%

2 

33%

3 

0%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.3
md=5
elt.=1.2

4.3) Karrierlehetőség 1 5
0%

1 

33%

2 

33%

3 

0%

4 

33%

5 

n=3
átl.=3.3
md=3
elt.=1.5

Az egyetemen megszerzett tudás mennyire

4.4) hasznos 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

33%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.7
md=5
elt.=0.6

4.5) értékes 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

n=3
átl.=5
md=5
elt.=0

Hogyan közvetítette intézményünk

4.6) a gyakorlati ismereteket 1 5
0%

1 

0%

2 

33%

3 

67%

4 

0%

5 

n=3
átl.=3.7
md=4
elt.=0.6

4.7) a szakmai ismereteket 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

33%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.7
md=5
elt.=0.6
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4.8) a kommunikációs ismereteket 1 5
0%

1 

33%

2 

0%

3 

33%

4 

33%

5 

n=3
átl.=3.7
md=4
elt.=1.5

Hogyan alakította ki és fejlesztette intézményünk

4.9) a problémamegoldó készséget 1 5
0%

1 

0%

2 

33%

3 

33%

4 

33%

5 

0%

6 

n=3
átl.=4
md=4
elt.=1

4.10) a szakmai szemléletet 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

67%

5 

33%

6 

n=3
átl.=5.3
md=5
elt.=0.6

4.11) a szakmai problémákra való felkészítést 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

67%

5 

33%

6 

n=3
átl.=5.3
md=5
elt.=0.6

Hogyan sikerült fejleszteni intézményünknek

4.12) az emberekkel való bánásmódot 1 5
0%

1 

0%

2 

67%

3 

0%

4 

33%

5 

n=3
átl.=3.7
md=3
elt.=1.2

4.13) a nyelvtudást 1 5
0%

1 

33%

2 

0%

3 

33%

4 

33%

5 

n=3
átl.=3.7
md=4
elt.=1.5

4.14) a világban való tájékozódást 1 5
0%

1 

33%

2 

33%

3 

33%

4 

0%

5 

n=3
átl.=3
md=3
elt.=1

Hogyan értékeli

4.15) az oktatás színvonalát 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

67%

4 

33%

5 

n=3
átl.=4.3
md=4
elt.=0.6

4.16) az oktatók felkészültségét 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

33%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.7
md=5
elt.=0.6

4.17) az oktatók segítőkészségét 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

67%

4 

33%

5 

n=3
átl.=4.3
md=4
elt.=0.6

Mennyire szükségesek jelenlegi munkájához az alábbi ismeretkörök?

4.18) gazdasági ismeretek 1 5
0%

1 

33%

2 

33%

3 

33%

4 

0%

5 

n=3
átl.=3
md=3
elt.=1
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4.19) jogi ismeretek 1 5
0%

1 

33%

2 

33%

3 

33%

4 

0%

5 

n=3
átl.=3
md=3
elt.=1

4.20) társadalmi ismeretek 1 5
0%

1 

33%

2 

0%

3 

33%

4 

33%

5 

n=3
átl.=3.7
md=4
elt.=1.5

4.21) szervezési ismeretek 1 5
0%

1 

0%

2 

33%

3 

0%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.3
md=5
elt.=1.2

4.22) menedzsment ismeretek 1 5
0%

1 

33%

2 

0%

3 

67%

4 

0%

5 

n=3
átl.=3.3
md=4
elt.=1.2

4.23) kommunikációs ismeretek 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

n=3
átl.=5
md=5
elt.=0

4.24) nyelvi ismeretek 1 5
0%

1 

0%

2 

33%

3 

0%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.3
md=5
elt.=1.2

4.25) informatikai ismeretek 1 5
0%

1 

33%

2 

33%

3 

0%

4 

33%

5 

n=3
átl.=3.3
md=3
elt.=1.5

4.26) szakmai alapozó tárgyak 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

33%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.7
md=5
elt.=0.6

4.27) államvizsga tárgyak 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

33%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.7
md=5
elt.=0.6

4.28) szakmai gyakorlatok 1 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

33%

4 

67%

5 

n=3
átl.=4.7
md=5
elt.=0.6

n=3
4.29) Milyen személyiségjegyeket tart a legfontosabbnak (több választ is megjelölhet)

100%kommunikációs készség

100%problémamegoldó készség

33.3%érdeklődés az új technikai és tudományos eredmények iránt

100%nyitottság

66.7%önfejlesztő készség

100%kreativitás

100%szakmai, elméleti felkészültség

0%egyéb
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n=3
4.30) Ha most jelentkezne felsőoktatási intézménybe, melyik egyetemet/főiskolát választaná?

100%Debreceni Egyetem

0%Egyéb intézmény

n=3
4.31) Milyen továbbképzési formát tartana leginkább hatékonynak előmeneteléhez? (több választ is megjelölhet)

66.7%posztgraduális képzés

0%tanfolyam

0%vállalati tréning

33.3%önképzés

0%egyéb

Köszönjük, hogy kérdőívünket kitöltötte és ezzel is hozzájárult az alma mater szolgáltatási színvonalának javításához! Debreceni
Egyetem 
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

33% 33% 33%

4.1)

Társadalmi elismertség

1 5

átl.=4

elt.=1

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.2)

Presztízs

1 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.3)

Karrierlehetőség

1 5

átl.=3.3

elt.=1.5

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.4)

hasznos

1 5

átl.=4.7

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100% 100%

4.5)

értékes

1 5

átl.=5

elt.=0

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.6)

a gyakorlati ismereteket

1 5

átl.=3.7

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.7)

a szakmai ismereteket

1 5

átl.=4.7

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.8)

a kommunikációs ismereteket

1 5

átl.=3.7

elt.=1.5

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.9)

a problémamegoldó készséget

1 5

átl.=4

elt.=1

n =3
25%

50%

75%

100%

67%

33%

4.10)

a szakmai szemléletet

1 5

átl.=5.3

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

67%

33%

4.11)

a szakmai problémákra való felkészítést

1 5

átl.=5.3

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

67%

33%

4.12)

az emberekkel való bánásmódot

1 5

átl.=3.7

elt.=1.2

n =3
25%

50%

75%

100%
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33% 33% 33%

4.13)

a nyelvtudást

1 5

átl.=3.7

elt.=1.5

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.14)

a világban való tájékozódást

1 5

átl.=3

elt.=1

n =3
25%

50%

75%

100%

67%

33%

4.15)

az oktatás színvonalát

1 5

átl.=4.3

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.16)

az oktatók felkészültségét

1 5

átl.=4.7

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

67%

33%

4.17)

az oktatók segítőkészségét

1 5

átl.=4.3

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.18)

gazdasági ismeretek

1 5

átl.=3

elt.=1

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.19)

jogi ismeretek

1 5

átl.=3

elt.=1

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.20)

társadalmi ismeretek

1 5

átl.=3.7

elt.=1.5

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.21)

szervezési ismeretek

1 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.22)

menedzsment ismeretek

1 5

átl.=3.3

elt.=1.2

n =3
25%

50%

75%

100% 100%

4.23)

kommunikációs ismeretek

1 5

átl.=5

elt.=0

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.24)

nyelvi ismeretek

1 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =3
25%

50%

75%

100%

33% 33% 33%

4.25)

informatikai ismeretek

1 5

átl.=3.3

elt.=1.5

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.26)

szakmai alapozó tárgyak

1 5

átl.=4.7

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%

33%

67%

4.27)

államvizsga tárgyak

1 5

átl.=4.7

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%
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33%

67%

4.28)

szakmai gyakorlatok

1 5

átl.=4.7

elt.=0.6

n =3
25%

50%

75%

100%
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Alcsoport: FOK-vhall_2008

Profil

4.1) Társadalmi elismertség 1 5 átl.=4

4.2) Presztízs 1 5 átl.=4.3

4.3) Karrierlehetőség 1 5 átl.=3.3

4.4) hasznos 1 5 átl.=4.7

4.5) értékes 1 5 átl.=5

4.6) a gyakorlati ismereteket 1 5 átl.=3.7

4.7) a szakmai ismereteket 1 5 átl.=4.7

4.8) a kommunikációs ismereteket 1 5 átl.=3.7

4.9) a problémamegoldó készséget 1 5 átl.=4

4.10) a szakmai szemléletet 1 5 átl.=5.3

4.11) a szakmai problémákra való felkészítést 1 5 átl.=5.3

4.12) az emberekkel való bánásmódot 1 5 átl.=3.7

4.13) a nyelvtudást 1 5 átl.=3.7

4.14) a világban való tájékozódást 1 5 átl.=3

4.15) az oktatás színvonalát 1 5 átl.=4.3

4.16) az oktatók felkészültségét 1 5 átl.=4.7

4.17) az oktatók segítőkészségét 1 5 átl.=4.3

4.18) gazdasági ismeretek 1 5 átl.=3

4.19) jogi ismeretek 1 5 átl.=3

4.20) társadalmi ismeretek 1 5 átl.=3.7

4.21) szervezési ismeretek 1 5 átl.=4.3

4.22) menedzsment ismeretek 1 5 átl.=3.3

4.23) kommunikációs ismeretek 1 5 átl.=5

4.24) nyelvi ismeretek 1 5 átl.=4.3
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4.25) informatikai ismeretek 1 5 átl.=3.3

4.26) szakmai alapozó tárgyak 1 5 átl.=4.7

4.27) államvizsga tárgyak 1 5 átl.=4.7

4.28) szakmai gyakorlatok 1 5 átl.=4.7
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Hozzászólások jelentése

1.5) Lakhelye (város):

Debrecen (2 előfordulás)

Hamilton, UK (1 előfordulás)

1.8) Az elvégzett szak(ok) megnevezése:

fogorvos (2 előfordulás)

Orvosdiagnosztikai Laboratoriumi Analitikus (1 előfordulás)

4.32) Milyen posztgraduális képzésre jelentkezne szívesen?

Az ODLA mesterképzésére. (1 előfordulás)

4.33) Kérjük tegyen javaslatot az intézmény/kar minőségi színvonalának javítására!

A tömeges gyakorlatokat ha lehet kisebb csoportokban végezni, hogy mindenki rendesen hozzáférjen. (1 előfordulás)
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